
 PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi  10 mai 2010 

 
   In şedinta extraordinara a Consiliului Local Golesti, convocata prin 
dispozitia Primarului nr.110 din 06.05.2010, unde participă un număr de 13  
consilieri din totalul de 13, cât constituie consiliul local . 

  Doamna Ciocîrlan Liliana,secretar al  comunei Goleşti constată că sunt  
prezenţi  la şedinţă 13 consilieri din totalul de 13, ca atare şedinţa este legal 
 constituită, conform art. 41, alin. (1) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia  
publică locală,cu modificările şi completările ulterioare. 

D-na secretar a comunei Golesti pune la dispozitia consilierilor, în timp util 
procesul verbal încheiat in şedinţa precedentă, pentru a fi analizat . 

D-na secretar întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la procesul-verbal 
încheiat.Nu sunt obiecţii se supune la vot de către preşedintele de şedinţă aprobarea 
procesului verbal din şedinţa anterioară şi se aprobă cu unanimitate de voturi . 
  Preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrise 
următoarele proiecte de hotărâre astfel : 

         1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei 

Goleşti - initiator Primar Zar Alexandru;  

    D-nul preşedintele de şedinţă Manolescu Traian întreabă dacă sunt obiecţii cu 
privire la ordinea de zi .Nu sunt şi prin urmare se supune la vot şi se aprobă cu 
unanimitate de voturi. 
        D-nul preşedintele de şedinţă Manolescu Traian dă citire proiectului de pe 
ordinea de zi şi anume Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al 
comunei Goleşti.   

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? D-nul Stoican Iacob preşedintele comisiei de buget din cadrul 
Consiliului Local arată că în comisie au fost purtate şi analizate toate documentele 
anexate proiectului de hotărâre şi propune aprobarea lui în forma propusă. 

    Domnul primar arată că au fost introduse în conturile primăriei comunei 
Goleşti sumele necesare pentru plata ajutorului pentru încălzirea cu lemne aferente 
lunii martie şi pentru a fi scoase este necesar a fi făcută rectificare de buget. 

Se solicită înscrieri la cuvânt.Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare 
plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se 
abţine cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de 
hotărâre a fost adoptat. 

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi,declar închise lucrările şedinţei 
extraordinare de astăzi. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 

 
 

            Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar          
       Manolescu Traian                                          Ciocîrlan Liliana 
 
 


